龙鹰中国年

新春港惠

南部為加

南阳市 2024 年"春风行动"现场招聘会启动

春风送岗 找工作就到这里来

本报讯(记者 曹蕊)2月22 日,南阳市 2024年"春风行动" 现场招聘会在南阳玉都万达坊 商场启动,线下招聘与直播带岗 同步进行。

持续多日的低温雨雪冰冻 天气, 丝毫没有影响用工企业 和求职者的热情。记者在现场 看到,众多求职者围在企业招 聘台前,详细咨询岗位信息;企 业工作人员笑脸相迎,热情介 绍企业概况、薪资待遇等情况。

市人社局相关负责人告诉 记者,当天,牧原集团、中光学 集团等130家企业入场招聘, 为广大求职者提供就业岗位 5325个,涉及普工、技工、金融 服务等多种岗位。

HILL

记者在采访中发现,从用 人单位提供的就业岗位来看, 营销类、专业技能类人才仍是 许多企业的刚性需求。尤其值 得一提的是,与以往相比,许多 有实力的本土企业更加注重对 管理型人才的招纳和培养,以 优厚的福利待遇吸引了大量高 学历求职者的目光。

"大学毕业后,我一直在外 地工作。现在,我想回到家乡发 "求职者王琳告诉记者,最 近几年,南阳发展得非常快、非 常好, 本土企业的福利待遇明 显提升,在家门口也能找到自 己心仪的工作。

活动现场还设置了就业创 业、劳动维权、法律援助、直播

带岗等服务区, 广泛宣传支持 劳动者就业创业、支持企业稳 岗拓岗相关政策和措施,集中 开展直播带岗活动, 为招聘企 业和求职者提供全方位的公共 就业服务。

当天,500 余名求职者现场 求职,直播带岗在线观看累计 3.5 万人次,初步达成就业意向 860余人。

据了解,为做好春节过后 劳动者换岗流动高峰期和企业 复工复产关键期就业工作,全 力稳就业、保用工、促发展,市 人社局联合多个部门,于2月 22 日至 25 日期间,在南阳玉都 万达坊商场连续 4 天开展招聘 活动。②3



全力保供气

近日,我市出现低温雨雪冰冻天气,南阳市蓝天燃气有限公司多措并举积 极应对,全力保障燃气供应安全、稳定。图为2月21日,该公司工作人员巡检燃 气管道。②3 本报记者 高嵩 通讯员 杜建堂 摄

低温雨雪冰冻天气下,120 电话呼叫量及急救出车量大幅增加

守护"生命通道" 顶风冒雪

本报讯(记者 王雪 通讯员 王伟)最近一段时间,受低温雨 雪冰冻天气影响,我市120电话 呼叫量及急救出车量大幅增加。 急救人员顶风冒雪、迎寒而上, 竭尽全力提供高质高效的院前 医疗急救服务,用心用情守护人 民群众身体健康和生命安全。

面对低温雨雪冰冻天气,市 紧急医疗救援中心快速启动特 殊天气应急预案,提前发布通 知,要求各急救站严格落实24 小时值班值守制度,全面检查维

护急救车辆,并为急救车辆配备 防滑链、防滑垫等应急装备,确保 院前急救安全、有效。同时,要求 各急救站及时做好人员、物资、车 辆等应急调配方案,确保快速反 应、正确处置各类突发事件。

大范围低温雨雪冰冻天气 持续多日,使院前急救工作面临 着严峻的挑战。急救人员坚持人 民至上、生命至上,全力以赴守 护人民群众身体健康和生命安 全,面对突发事件,第一时间作 出合理、有效的处置,将极端天

气对急救工作的影响降至最低。

与时间赛跑,为生命护航。 据不完全统计,2月20日12时 至2月22日12时,市120急救 指挥中心共受理电话 2025 个, 市区急救出车245次。其中,因 摔伤、交通事故导致的各类外伤 96 人次,占比 40%。市紧急医疗 救援中心提醒广大市民,尤其是 中老年人和孕妇,在低温雨雪冰 冻天气下,尽量减少外出,以免 摔伤;注意防寒保暖,避免心脑 血管疾病发生。②3

城管部门吹响"集结号"

挑灯夜战 清雪除冰

本报讯(记者 陈书洁)2月21日下午,市 城管局召开中心城区防范应对低温雨雪冰冻 灾害工作调度会。按照会议安排,当晚,市城管 局班子成员、相关科室负责人组成4个督导 组,现场督导中心城区四区扫雪除冰工作。

当晚,宛城区出动20台运输车、15台装 载机及铲雪车、融雪剂布撒车等机械车辆,布 撒 100 余吨融雪剂,对孔明大道、独山大道、 张衡大道等重点道路进行清雪除冰。

卧龙区出动800余人次及铲雪车、融雪 剂布撒车 130 余台次, 布撒融雪剂 40 余吨, 对中心城区文博景点、汽车站、火车站周边区 域道路进行清雪除冰。

高新区高新环境公司 600 余名干部职工 全力以赴投入到清雪除冰保畅通工作中,融 雪剂布撒车、铲雪车、雪滚车等机械车辆诵宵 达旦连续作业,最大限度解决道路积雪碾压 成冰问题。

市城乡一体化示范区城管中心出动 150 余人,组织平地机2台、铲车7台、铲雪车3 台、撒盐机1台、皮卡10辆、融雪剂15吨,采 取"城管执法车开路、平地机除冰、铲雪车清 边、铲车扫尾、人工撒盐"的作业模式,重点对 光武大道、长江路、华山路、南阳大桥、白河大 桥和淯阳桥讲行清雪除冰。

在市城管局 4 个督导组的现场指导下, 四区城管部门周密组织、快速推进,科学调配 人员、机械,集中力量撒盐、清雪、除冰,重点 对桥梁、涵隧、主次干道、十字路口等区域进 行保障,全力以赴为广大人民群众平安出行 保驾护航。23

《南都晨报》系公开发行的都市报,国 内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在 本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有

遗失声明

- ●陈慧不慎将坤奥忆江南 6-1007 的 房屋收据(收据号:0012197,金额:9430 元: 收据号: 0011315, 金额: 9430 元) 遗失, 声明作废。
- ●李晓杰不慎将坤奥忆江南 6-1008 的房屋收据(收据号:0012196,金额:9614 元:收据号:0011314,金额:9614元)遗失, 声明作废。

质量体系认证 标书代写制作 红蚂蚁搬家保洁

分类广告刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认 真核实有关证明材料,签订有效法律合同。